Les compléments a 100

Comment calculer les compléments a 100 ?

Méthode 1 : je compléte a la dizaine  Méthode 2 : je complete les dizaines

supérieure puis a la centaine
Ex:32+_7_ =100
32+_8_=40

40 + 60 =100

Il faut donc 8 + 60 = 68
pour aller de 32 a 100

: 46

: puis je retire les unités nécessaires
i Ex:46+_2__ =100
: 40 + 60 = 100

§46+6o=106

J’enléve 6 a 60
C’est donc 54
46 + 54 =100

\ + 60 }

Compléments a savoir par coeur

10 + ...
20 +....
30 +....
40 +....
50 +....
60 +....
70 +....
80 +....
0 +....

15 +....
25 +....
35 +....
45 +....
55 +....
65 +....
75 +....
85 +....
95+....




